

婚姻法最新司法解释出台，引起余波不断，诸如有人提出房产证上一定要加上她的名字，不加的话就不结婚。

## 爱情成本

### 南京结婚不止这个价

“结婚的费用何止100多万元呀！”

——近日网传2011年中国十大城市结婚成本排行榜，南京以102.8万的成本紧随深圳、北京、上海等一线城市之后，在排行榜上高居第六名。其中婚房按照80m<sup>2</sup>、均价10100元计算，总价为80.8万元，在102.8万的结婚成本中无疑占到了“大头”。我们调查八对南京新人，结婚成本最低63万，最高173万。必须指出的是，他们的婚房都是前几年买的，多在100万元以下，现在可不止这个价了。此调查出来，网友大呼在南京结婚不止这个价。（8月25日《扬子晚报》）

裸婚并非没有缘由，只因现实令很多人无法承受。

### 不加名字就别结婚

“不加名字不行，她父母一定要求要加名字。”

——婚姻法最新司法解释出台后，社会各界对婚前购买的房屋加上另一方的名字是否征收契税问题非常关注。8月24日傍晚，在华侨路产权交易市场呆了一个下午的张德生（化名）在电话里说，他已经按照规定，将房产权属登记

申请书、房产证等材料交给窗口，要求在房产证上添加妻子杜羽（化名）的名字。张德生无奈地解释说，为了加这个名字，他和岳父岳母已经多次交涉，但是对方坚持要加女儿的名字，否则别想娶女儿进门。（龙虎网）

婚姻，更多的筹码压在了房子上，图的是安慰和安全感。没有对和错。

### 坐轮椅陪夫摆夜摊

“和谁过都是一样，只不过你我遇到了，就珍惜这个缘分吧。”

——近日，一名瘫痪的妻子书写与丈夫恩爱生活的连载网站，在网上悄然走红。连载此网站的是南京市高淳37岁的女子赵湘慧，4年前因意外事件致腰部以下瘫痪。在她最绝望的时候，一名比她小8岁的网友走进了她的生活，并娶她为妻。婚后夫妻俩恩爱，为了能给辛苦的丈夫一些微小的帮助，除了雨雪天，赵湘慧总让丈夫把她抱到轮椅上，陪着丈夫到夜市出摊卖水晶饰品。残缺的身体完美的爱，感动了无数网友。（综合）

真正的爱情，穿越一切障碍，为你而来，只不过你我遇到了，从此不分开。

爱周刊记者 梅剑飞



### 清洁女工

### 爱新知

女人，最大的敌人是前妻。

——摘自副三代的日志

看起来笨笨的女人，就是容易得到爱情，因为男人相信，她们会付出得多，计较得少。

——新浪论坛

想把一个男人留在身边，就要让他知道，你随时可以离开他。

——腾讯博客

承诺是男人给女人的定心丸，吃了安心，

虽然这定心丸的药性有待考证，但女人都愿意先吃了再说。

——黎明朗的微博

所有女人受到的伤害，都是女人愿意受到的，那些她不愿意受的伤害，是伤害不到她的。

——网易博客

他说：“你是我最爱的女人。”你就相信吧，何必找证据去证明你不是他最爱的女人。

——张小娴的微博

### ★赞美与拍砖

#### 匠心独运有意思

无锡读者牧子：上期“点击爱”的“博情廊”专栏里把相亲、结婚、离婚三篇文章组合在一起，既相对独立，又形成了一个整体，把人生三个阶段在方寸之间表现得淋漓尽致，体现了编辑的匠心独运，很巧妙，很有意思。



主持人：李焱  
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期待与您交流！

发送邮件或登录QQ与主持人互动  
QQ：1976143644  
邮箱：njssd2006@126.com  
微博：http://t.qq.com/njssd2006

### >> 都市放牛把脉爱情解答困惑

## 爱情并不需要大声说出来

大多数人的婚姻原动力一定不是奔着繁衍后代去的但是几乎所有的人都在婚姻里完成了这件事并且把它看作幸福的一部分爱情也是这么简单并不需要大声说出来两个人从相识到相遇如果连眼角眉梢都在为对方服务从一杯热水到一把雨伞幸福就会水到渠成——都市放牛本周情爱语录

搬均城：我和男朋友快结婚了，他在外地工作，前不久我发现他和一女的同居快一年了，男友请求我原谅，亲戚朋友都知道我快结婚了，该怎么办？

都市放牛：假装照结不误，到大喜日子那天，放他一个鸽子。姑娘，我们原谅失足的男人，并不是我们傻，是因为他尚具廉耻之心，因偶尔糊涂犯了错。这样处心积虑玩弄你的男人，真跟他结了婚，这辈子你就等着用泪水洗澡吧。

Wasui：我前男友因为父母不同意，跟我提出分手。我跟现在这个处得不错，但是前男友又回来找我了，说在他努力说服下他家人同意了。我要吃回头草吗？

都市放牛：我不管原因是什么，我只注意到是他“提出分手”这四个字。直接跟他说：我其实挺想吃你这棵回头草的，可我父母不同意！

大傻妞：有个算命的给我看过手相，说我要找个二婚的，我现在半信半疑的，现在都不知道怎么和男生谈恋爱了。

都市放牛：算命的没说他是单身离异男么？哥在圈内也有神算子的称号，隔空给你掐一卦，立刻、马上，出门右拐，一直走，走到撞上墙为止，如果不出血解不了这个咒。傻妞，命运这么容易被别人掌控，估计拖下去找个二婚都难。

从安安：他母亲知道我是农村的孩子后，坚决反对我们在一起，他的家人轮番对他疲劳轰炸。前几天因为他出国签证没过，他妈妈还打电话怪我让他分心了。现在他只能偷偷给我发信息，这样的恋爱我看不到希望啊！

都市放牛：我们总是爱说，不经历风雨怎么见彩虹，可现实往往是雨停风歇的时候，见到彩虹的概率微乎其微，风和雨就那么留下一地狼藉却不留情面地走了。有时候，迎难而上是一种精神，也是一种态度，却不一定正确的方法。与其筋疲力尽，不如独辟蹊径，去寻找一种更芳香的感情。

滴滴滴：我们在一起十年，有个六岁的儿子，半年前离婚后我去了外地，现在我们有时候在网上视频聊天，谈到孩子他流泪了，说后悔和我离婚，他让我等他两年，我该等吗？

都市放牛：他一定说过爱你一辈子的话，现在你还相信吗？他要真后悔，

绝不会说出让你等他两年的屁话来，干嘛不立刻冲过来接你回家？傻女人，这男人跟你装呢，他说后悔只是客套话，让你等他两年纯粹是鬼话。

撒手也是痛：我们原本打算订婚的，可他们家人又怕花钱，让我们直接裸婚，我生气，就和男朋友分手了。可是最近他不断发信息说想我爱我，我心里又觉得舍不得，开始矛盾。

都市放牛：对于你来说，形式重要还是爱情重要，这是你自己必须衡量的准则。因为一个形式，你跟男朋友分手，是因为赌气还是不想继续下去了？问清楚自己，再做选择。很简单，如果仅仅是赌气，那就顺水推舟，如果是真的不想继续，那就忍痛割爱。

那点事：我前妻去世后我又娶了一位离婚女子，结婚已经5年了，她从不关心我的生活，连我和儿子衣服都不愿洗，几年生活中不断争吵，感情都吵没了，大家就这么不咸不淡地维持着，真没意思。

都市放牛：你称呼现任妻子的用语是“一离婚女子”，一点感情温度都没用，我估计你俩也是一个巴掌拍不响。别指望所有的女人都活该任劳任怨，有时候，感情的温度，是需要用自己的体温去跟对方相互取暖的。

钓牛叨：快要结婚了，上个月和一个男同事去外地出差，晚上他到我房间聊天，突然对我提出了性要求，结果糊里糊涂地就和他上床了，事后很后悔，觉得对不起男友，又怕今后男同事会纠缠我，很惶恐……

都市放牛：稀里糊涂这四个字估计快哭了，总是被你们当成软猬甲披在身上当挡箭牌。我呸你一声“不要脸！”你只是因为害怕而后悔，而不是因为做错事而后悔，不过你别怕，你男同事说不定也在惶恐着呢。

慰少佳：我父母不同意我跟他在一起，觉得他家境一般，也没什么发展潜力。但我舍不得，他是独子，结婚的话，可能要和婆婆他们住一起，家境不好我可以接受，有没有潜力现在哪能看得出来，以后我们可以一起努力赚钱啊，我的终身大事为什么要听父母的？

都市放牛：姑娘，你这问题问得，你自己不都给解决了吗？我迟疑地伸出左手，又惶恐地伸出右手，只能轻轻地为你做一个动作：鼓掌。

奥特奥：我男友不能完全放下前女友，那女孩比他大，很会照顾他，虽然分手了，但他们一直保持联系，为了这我们经常吵架，他跟我说他和那女孩只是亲情，他爱的是我。

都市放牛：还亲情？她生了他？这男的连搞暧昧都不回避你，真不知道你是哪根葱？总有一些傻娘们儿，以为男人放不下前任是因为各种原因，就是不肯承认，他不怎么爱你，你也根本没魅力完全征服他。醒醒吧。

